

Знамя труда

25 июля - День сотрудника органов следствия Российской Федерации

Вижу себя только в ЭТОЙ профессии

В Муромцевском межрайонном следственном отделе работают всего несколько человек, которые выполняют важнейшую миссию: расследование особо тяжких преступлений, к категории которых относятся преступления против жизни и здоровья граждан (главным образом, убийства), против половой неприкосновенности, преступления в сфере экономической деятельности, против конституционных прав и свобод человека. В основном это дела, представляющие общественный резонанс.

Продолжение на 7 стр.



Почему

вода из крана летом не течёт?

Стр. 3.

Поздравление

Уважаемые сотрудники органов следствия!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

С каждым годом ваша работа становится все более сложной и напряженной. Поэтому к вашим профессиональным и личностным качествам предъявляются самые высокие требования.

Вы с честью справляетесь с возложенными на вас задачами. Во многом благодаря вам криминогенная обстановка в Омской области остается контролируемой и стабильной.

Благодарим вас за верность служебному долгу. Борясь с преступностью и укрепляя правопорядок, вы сохраняете социальную стабильность в нашем регионе.

Желаем вам дальнейших успехов в важной деятельности на благо земляков и Отечества!

Губернатор Омской области
А.Л. БУРКОВ.

Председатель
Законодательного
Собрания В.А. ВАРНАВСКИЙ.

Прогноз погоды

	Температура (ночь)	Температура (день)
26 июля	+13	+21
27 июля	+12	+23
28 июля	+13	+25
29 июля	+15	+20

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

оправдываемость сводок на пять и более суток является низкой

ПЧ-63 информирует
При пожаре звоните

101

с любого сотового
оператора.

Реклама

Связной

Приглашаем на открытые вакансии:

ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ:

- Помогает клиентам в выборе лучших технических новинок
- Продает товары и услуги
- Подключает к операторам связи и интернет-провайдерам

МЕНЕДЖЕР ПО КРЕДИТОВАНИЮ:

- Оформляет кредиты клиентам для покупки лучших технических новинок
- Оказывает услуги: страхование, денежные переводы, платежи по кредитам
- Работает с кассой и документацией

Предоставляем:

- 😊 дружный коллектив
- ₽ официальная ЗП
- 👍 полный соц. пакет

Записывайся на собеседование:

8-800-700-70-03 Job.svyaznoy.ru

Королева праздника - лёгкая атлетика



С 4 по 7 июля в п.г.т. Русская Поляна проходил областной летний спортивно-культурный праздник Королева спорта - «Русская Поляна – 2019».

На финальных соревнованиях команда Муромцевского района выступала в трёх видах спорта: лёгкой атлетике, гиревом спорте, полиатлоне. Остальные девять видов соревнований из 12 зачётных прошли в апреле, мае, июне: это баскетбол (мужской, женский), волейбол среди мужчин, пулевая стрельба, русская лапта, спартакиада лиц с ограниченными возможностями, конный спорт, спортивная семья и др.

Продолжение на 6 стр.